Educazione finanziaria in ottica di genere, il primo corso organizzato in collaborazione tra Forma Lab e coordinamento pari opportunità della UIL ai nastri di partenza a Palermo con Wilma Maria Costa, coordinatrice  per la Sicilia, esperti e  Sonia Ostrica, coordinatrice nazionale pari opportunità della UIL.
Noemi Ranieri, presidente Enfap Italia, interviene ai lavori. 

Autonomia, autodeterminazione, partecipazione attiva delle donne si esprimono anche attraverso i piccoli atti quotidiani: gestire un conto, pagare bollette prelevare al bancomat è semplice eppure molte donne preferiscono delegare, negandosi ambiti di consapevolezza conoscenza e partecipazione a cui hanno diritto.
Il progetto voluto dalla UIL, con Cgil Cisl Banca d’Italia per mettere a disposizione interventi specifici educazione finanziaria di base rivolta alle donne con cui  ENFAP Italia, con altri partners, in Sicilia e nel Lazio si impegna a sostenere le attività formative. Tutte  le finalitá proprie della formazione professionale vanno accompagnate da azioni per la formazione continua che favoriscano l’inclusione delle persone nei cambiamenti sociali. 

 Non più fredde e vaghe categorie sociali come giovani e donne, disabili ma, persone. Dal congresso di Bologna la UIL si rivolge alle persone, concretamente portatrici di interessi, aspirazioni, diritti esigenze a cui una grande organizzazione sindacale ha saputo dare e continuerà a dare voce e rappresentanza per sostenere, organizzare e realizzare le esigenze di chi, a qualsiasi titolo le esprime.

Anche l’educazione finanziaria di genere assume una importante funzione a cui Enfap Italia é orgogliosa di dare risposte di senso, per chi non può e non deve restare indietro.

